
Al atender a una persona con un Traumatismos Craneal que presenta salida de sangre por los 

oídos, señala la opción incorrecta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 

Colocar a la persona tumbada con la columna vertebral alineada. 

B 

Taponar el conducto auditivo haciendo suficiente presión para poder detener la hemorragia. 

C 

Proteger la vía aérea y columna cervical hasta que lleguen los servicios de emergencias. 

D 

Se puede colocar una gasa sin que obstruya la salida de la sangre del oído. 

 

Para hacer unas maniobras de RCP de calidad… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
debemos comprimir y dejar descomprimir completamente el tórax 

B 
debemos comprimir al menos 10 cm 

C 
lo importante es la descompresión 

D 
la calidad de la RCP solo lo puede hacer una uvi móvil 

 

¿Cuál es la causa principal del IAM? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
El sedentarismo 

B 
Fumador 

C 
Hipertensión 

D 
Todas son correctas 

 

¿Qué medicamento debe evitarse en los niños y adolescentes por el riesgo de 

producir síndrome hepático? 



Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Paracetamol. 

B 
Ibuprofeno. 

C 
Aspirina. 

D 
Naproxeno. 
 

¿En qué ritmos el DESA aplicará una descarga? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Fibrilación auricular y taquicardia ventricular con pulso 

B 
Fibrilación ventricular y taquicardia ventricular con pulso 

C 
Fibrilación ventricular y taquicardia ventricular sin pulso 

D 
Fibrilación auricular y taquicardia ventricular sin pulso 
 

La salida de sangre de forma continua con apariencia oscura y que es considerada 

más sencilla de controlar, ¿a que tipo de sangrado correspondería? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Sangrado capilar. 

B 
Sangrado arterial. 

C 
Sangrado venoso. 

D 
Sangrado bronquial. 
 

Cuando una persona es alcanzada por un rayo ¿qué tipo de lesiones pueden 

producirse? Señala la correcta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Es frecuente que la encontremos en situaciones de parada cardiorrespiratoria. 

B 
Debemos actuar según ABCDE. 

C 



Pueden presentar unas marcas en la piel llamadas quemaduras en helecho. 

D 
Todas son correctas. 
 

Para hacer compresiones torácicas a un lactante… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Lo haremos con una única mano 

B 
Lo haremos con dos dedos 

C 
Se trata de comprimir el máximo posible 

D 
No haremos nunca compresiones en un lactante por riesgo de fracturas costales 
 

Cuando se produce una picadura de garrapata, señala la afirmación incorrecta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Puede transmitir enfermedades graves. 

B 
Para su retirada se recomienda impregnar durante unos minutos en aceite. 

C 
Debemos retirar con unas pinzas ejerciendo tracción suave hacia arriba. 

D 
Importante dejar restos del insecto en la piel. 
 

Al medir la temperatura encontramos que tiene 37.8º ¿Cómo clasificaríamos esta 

temperatura? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Fiebre. 

B 
Febrícula. 

C 
Hiperpirexia. 

D 
Hipotermia. 
 

¿Cuál es la diferencia entre la urgencia y la emergencia? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 



A 
La emergencia es menos grave que la urgencia 

B 
La urgencia es más grave que la emergencia 

C 
La emergencia es más grave que la urgencia 

D 
No hay diferencia de gravedad entre la urgencia y la emergencia 
 

De las siguientes situaciones ¿cuál puede ocasionar una fractura? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Un traumatismo directo. 

B 
Espasmos musculares. 

C 
Compresión de la superficie del hueso. 

D 
Todas son correctas. 
 

Al encontrar a un montañero perdido en la sierra, este presenta un nivel de 

conciencia alterado, no tiembla, pero tiene aún signos vitales ¿qué tipo de 

hipotermia tendría? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Leve. 

B 
Moderada. 

C 
Grave. 

D 
Profunda. 
 

Si un paciente tiene dolor torácico de características isquémicas deberemos… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Buscar un desfibrilador 

B 
Pedirle que camine hasta un lugar cercano 

C 
Mantenerlo sementado 

D 



A y C son correctas 
 

¿Qué nombre recibe el dispositivo de movilización que permite transportar al 

paciente de un lugar a otro, formado por dos palas simétricas telescópicas? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Tablero espinal. 

B 
Andador ortopédico. 

C 
Chaleco de Kendrick. 

D 
Camilla de tijeras. 
 

Según la profundidad ¿cómo se clasificaría una quemadura que solo afecta a la 

epidermis y dermis? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
De primer grado. 

B 
De segundo grado. 

C 
Tercer grado. 

D 
Ninguna de las anteriores. 
 

Al valorar la vía aérea de un paciente… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Siempre haremos maniobra de tracción mandibular 

B 
Valoraremos si hacemos maniobra de frente-mentón o de tracción mandibular en 

función de si el paciente es traumático 

C 
Siempre haremos maniobra de frente-mentón 

D 
Ninguna respuesta es correcta 
 

¿Qué tipo de ICTUS existen? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 



A 
Isquémico 

B 
Hemorrágico 

C 
Transitorio 

D 
Todas son correctas 
 

¿Cuál es la vía en la que se produce la intoxicación más rápida? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Vía digestiva. 

B 
Vía conjuntiva. 

C 
Vía inhalada. 

D 
Vía intravenosa. 
 

La parte neurológica se conoce como D debido a… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
porque es la siguiente letra del abecedario que sigue a la C 

B 
porque siempre ha aparecido así en los libros 

C 
en ingles se dice dissability 

D 
la parte neurológica se valora en la E 
 

¿Qué nombre recibe la lesión producida por un traumatismo que ocasiona una 

hemorragia e inflamación local, pudiendo lesionar la piel y tejidos cercanos? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Esguince. 

B 
Contusión. 

C 
Fractura. 

D 
Luxación. 



¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la convulsión febril es correcta? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Se produce una perdida progresiva de la conciencia del niño. 

B 
Es una situación muy peligrosa. 

C 
Suele aparecer en el primer día de fiebre del niño. 

D 
Se produce solo en niños de más de 6 años de edad. 
 

Mientras esperaba al autobús, una persona de unos 60 años se desploma delante de 

usted. Al acercarse comprueba que responde a estímulos dolorosos… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Comprobaría si respira o no 

B 
Buscaría si tiene pulso radial para estimar TAS 

C 
Lo mantendría decúbito supino con las piernas elevadas 

D 
Intentaría que no se tragara la lengua 
 

¿Qué factor va a influir en la gravedad de una descarga eléctrica? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Si la corriente es alterna o continua. 

B 
Voltaje y amperaje. 

C 
Trayectoria dentro del cuerpo. 

D 
Todas son factores de gravedad. 
 

¿Qué nos tiene que preocupar si encontramos un paciente con palpitaciones? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Que esté pálido, frío y sudoroso 

B 
Que hable con normalidad 



C 
Que refiera que no tiene dolor torácico 

D 
A y C son correctas 
 

¿Cómo realizaremos estímulos dolorosos a nuestro paciente? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Le abofetearemos 

B 
Le gritamos con ímpetu 

C 
Le daremos bofetadas suaves 

D 
Buscaremos puntos anatómicos de dolor como puede ser detrás de las orejas empujando 

hacia adelante su mandíbula 
 

¿Cómo actuaremos ante una convulsión? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
No sujetaremos movimientos 

B 
Protegeremos la cabeza 

C 
Aflojaremos prendas de ropa 

D 
Todas son correctas 
 

¿Qué tipos de desfibriladores existen? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Automáticos 

B 
Semiautomáticos 

C 
Manuales 

D 
Todas son correctas 
 



Cuando se produce una fractura, una de las principales medidas a realizar es el 

alineamiento de la extremidad ¿Cuál es el objetivo de este procedimiento? Señala 

la correcta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Liberar la posible compresión vascular o nerviosa. 

B 
Devolver la extremidad a la posición más cercana a la inicial. 

C 
Hay que ejercer ciertas tracción. 

D 
Todas son correctas. 
 

Cuándo atendemos a un paciente que ha sufrido traumatismos, ¿Cuál será nuestra 

prioridad? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Evaluar el dolor. 

B 
Identificar la deformidad. 

C 
Valorar según protocolo XABCDE. 

D 
Inmovilización de la fractura. 
 

Cuando se produce una mordedura de animal señala que afirmación es incorrecta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Son consideradas heridas infectadas. 

B 
Nunca se deben de suturar. 

C 
Debe valorarse funcionalidad y estética de la lesión. 

D 
Puede ser necesario cobertura antibiótica. 
 

¿Cuál de estas patologías es urgencia? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Una parada cardiorrespiratoria 



B 
Un dolor de rodilla de 3 meses de evolución 

C 
Una herida abierta que no compromete ningún vaso importante 

D 
Un dolor torácico opresivo irradiado a brazo izquierdo 
 

Las compresiones torácicas en adultos las haremos… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
con dos manos en el lado izquierdo del tórax 

B 
con una mano en el centro del pecho 

C 
con dos manos en el centro del tórax 

D 
es indiferente con tal de que se compriman 10 cm 
 

En una intoxicación por cocaína ¿Cuál no sería un síntoma habitual?. 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Agitación. 

B 
Hipotermia. 

C 
HTA. 

D 
Convulsiones. 
 

¿Qué especie de serpiente es considerada como venenosa? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Culebra bastarda. 

B 
Culebra cogulla. 

C 
Víbora hocicuda. 

D 
Todas son venenosas. 
 



Si en la valoración inicial nuestra víctima esta inconsciente pero respira 

debemos… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Iniciar maniobras de RCP 

B 
Colocarlo en PLS 

C 
Activar a los servicios de emergencia 

D 
b y c son correctas 
 

De los siguientes puntos ¿Cuál aumenta el riesgo de sufrir un esguince? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Realizar actividad física. 

B 
Uso de calzado con tacón. 

C 
Tener un elevado índice de masa corporal. 

D 
Todas son correctas. 
 

A la hora de usar un desfibrilador debemos saber que… 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
No se usa si el paciente está en RCP 

B 
Se usará siempre que esté disponible 

C 
Hay que ser personal sanitario titulado para usarlo 

D 
Ninguna es correcta 
 

¿Cuál es el lugar ideal para la toma de temperatura en bebés menores de 6 años? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Axilar. 

B 
Rectal. 



C 
Timpánico. 

D 
Oral. 
 

¿Qué nombre recibe las heridas producidas por el desgarro de la piel y cuyos 

bordes son irregulares? 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 
Abrasión. 

B 
Laceración. 

C 
Empalamiento. 

D 
Evisceración. 
 

 


